
 

VLACHOVO B ŘEZÍ  

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ZVĚSTOVÁNÍ PÁNĚ 
                          mše svatá  
NEDĚLE             8:00            se svátost. požehnáním poslední neděli 
                                                 7:45    korunka k Božímu Milosrdenství 
Pondělí                  7:30               8:00           sv. růženec       
                                                    17:30-18:00 adorace v kostele               
Úterý                     7:30            8:00 sv. růženec,  19:00 růženec O.Pia na faře  
Středa                                                                                                       
Čtvrtek                 18:00             17:30           sv. růženec 
Pátek                    18:00             17:30           sv. růženec                                    
                po mši sv. modlitby před křížem a modlitby za uzdravení duše i těla   
Sobota  jen 1. sobota v  měsíci     9. 00     mše svatá v kostele Svatého Ducha 
                                                       8.30          sv. růženec 

 

Ustavičná adorace: v kapli na faře každý den 24 hod 
 

PŘÍLEŽITOST KE SVÁTOSTI SMÍŘENÍ  
pátek  17:30 –17:50, pondělí, úterý  po mši sv., neděle 16:30-17:00 a kdykoli 
na požádání          

ÚŘEDNÍ HODINY:   Pondělí  18:00 –19:00 (potvrzení a výpisy z matrik) 
——————————————————————————————————– 

PŘEDSLAVICE  
BOHOSLUŽBY – KOSTEL SV. VÁCLAVA 
NEDĚLE          10:30  
Příležitost ke svátosti smíření po mši svaté 
 Adorace:  neděle, která je v daném měsíci poslední  
————————————————————————— 

DUB 
 

BOHOSLUŽBY – KOSTEL ROZESLÁNÍ DVANÁCTI APOŠTOLŮ 
SOBOTA            15:00   s nedělní platností  
Adorace :  sobota, která je  v daném měsíci poslední       
————————————————————————————— 
SPRÁVCE FARNOSTÍ:  P. Jiří Kalaš,  
 Náměstí Svobody 58, 384 22 Vlachovo Březí  tel.+záznamník: 388 320 245 
 www. farnost-vlachovo-brezi.cz                             náklady na tisk časopisu cca 5,-Kč 
e-mail: misericordia@email.cz 
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Prosinec 2011 
FIAT 
Farní list 

Vlachovo Březí 
Předslavice, Dub 

                                 Neboj se otevřít náruč 
 

          Neboj se otevřít náruč.  
Možná je v Tvém srdci strach, protože jsi někdy v životě (stejně jako 

všichni lidé) zakusil, že Tvá náruč zůstala prázdná.  
Nebyl nikdo, kdo by Tě objal, pochopil… 

          Pokud ale otevřeš svou náruč Bohu, On Tě obejme:  
On je první, kdo Tě chce obejmout.  

Protože On nepřišel hledat dokonalé lidi, ale otevřená srdce. 
To je advent, to jsou Vánoce! 

otec Jiří 
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Biřmování 23. října 2011 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Při slavnostní mši svaté udělil otec biskup Jiří Paďour svátost biřmování 21 
biřmovancům z našich farností. Po skončení mše svaté jim předal malý dá-
rek – pohlednici římského kostela Santa Maria Maggiore s věnováním (z to-
hoto chrámu byl do Vlachova Březí donesen památný obraz Panny Marie 
Svatodušské). Poté proběhlo přátelské setkání ve Fontáně.  
Děkujeme ministrantům za službu u oltáře a všem, kteří se podíleli na zajiš-
tění občerstvení. 
 
       Při biřmování je duši pokřtěného křesťana vtištěna nesmazatelná pečeť, 
kterou lze přijmout pouze jedenkrát a která působí vzrůst křestní milosti. 
Přijmout biřmování znamená uzavřít s Bohem „smlouvu“. Biřmovanec 
říká: Ano, věřím v Tebe, můj Bože, dej mi svého svatého Ducha, abych Ti 
zcela patřil, abych se od Tebe nikdy nevzdálil a abych Ti vydával svědectví 
ve svém životě tělem i duší, slovem i skutkem, ve dnech dobrých i zlých. A 
Bůh odpoví: Ano, také v tebe věřím, mé dítě – a dám Ti svého Ducha, 
dám ti sebe samého. Budu patřit celý tobě. Nikdy od tebe neodstoupím ani 
v tomto, ani ve věčném životě. Budu přítomen ve tvém těle a ve tvé duši, ve 
tvých slovech i činech. I kdybys na mně zapomněl, přece budu tady – v 
dobrém i ve zlém.  
          Při biřmování se používá  křižmo ( z řečtiny chrisma = olej k poma-
zání a christos = pomazaný). Křižmo je směs olivového oleje a balzamové 
pryskyřice. Olej je symbolem radosti, síly a zdraví. Lidé pomazaní křižmem 
mají šířit  „Kristovu vůni“ ( 2. list  Korinstkým, 2,15). V Písmu je dále psá-
no: Přijďte blíže k Bohu, a Bůh přijde blíže k vám. (Jak 4,8) 
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 Adventní duchovní obnova s P. Jiřím Koníčkem 
 
proběhne v našem kostele v sobotu 17.prosince. 
     14:00 krátká promluva 
do 16:00 příležitost ke svaté zpovědi 
     16:00 mše svatá 
(event. upřesnění na plakátech) 
 
 
Sváteční bohoslužby 
 
Vlachovo Březí                   Předslavice                        Dub 
24.12.      22:00                  16:00                                        . 
25.12.        8:00                 10:30                                   15:00 
26.12.        8:00                                                                  . 
31.12.        9:00                                                           15:00 
1.1.            8:00                 10:30                                        . 
 
 
 
 
Betlémské světlo 
 
Jako tradičně, tak  i letos si můžete o Štědrém dnu přijít pro Betlémské 
světlo do kostela. Kostel  bude otevřen od 15:00 do 17:00. 
Svíčky a lampičky si vezměte s sebou. 

 
 
Modlitební společenství 
 
 Každý čtvrtek večer můžete přijít po mši svaté do Fontány  ke 
společné modlitbě a rozjímání nad Písmem. 
Všichni jsou srdečně vítáni! 
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V předvánoční čas 
Dobrý Bože, Vánoce jsou za dveřmi. 

Odveď mého ducha ode všech starostí, které na mě ještě doléhají.  
         Otevři mé srdce tajemství, jež budeme slavit za několik dní. 

Ať tyto svátky neprojdou jen tak kolem mě, jak se to k mé lítosti stalo  už 
tolikrát. 

O Vánocích budeš společně se mnou oslavovat nový počátek, protože 
v ten čas se narodil tvůj Syn z Panny Marie. A tak ti chci odevzdat 
         všechno staré a opotřebované, abys mě od toho osvobodil. 

Rád bych ti odevzdal i svou vinu a to všechno, co letos nebylo úplně 
         dobré. Přijmi ode mě všechno, co mě tíží, abych mohl o Vánocích 

         prožívat skutečně nový počátek. 
Dej, ať dokážu nově přistupovat k těm, se kterými budu o Vánocích,  

ale i k těm, s nimiž začnu spolupracovat zase po svátcích. 
Naplň všechny lidi, kteří se mnou sdílejí obyčejný život, duchem nového 
počátku. Osvoboď je ode všeho, co je tíží, a v narození svého Syna jim 

ukaž, že nejsou spoutáni minulostí,  
ale že ty s námi začínáš každý den nanovo,  

protože tvoje láska  v nás vše obnovuje. 
 

Učiň mě nástrojem svého pokoje 
(podle sv. Františka z Assisi) 

Učiň mě nástrojem svého pokoje, 
ať miluji tam, kde je nenávist, 
ať odpouštím tam, kde jsou křivdy, 
ať sjednocuji tam, kde je svár, 
ať říkám pravdu tam, kde vládne omyl, 
ať přináším víru tam, kde hrozí pochybnosti, 
ať probouzím naději tam, kde tíží zoufalství, 
ať zažehuji světlo tam, kde se stahují temnoty, 
ať vnáším radost tam, kde se šíří starosti. 
Pane, dej mi snahu nežebrat o útěchu, ale těšit,  
nesnažit se získat pochopení druhých, ale chápat, 
neucházet se o lásku, ale milovat. 
Protože ten, kdo se odevzdává, dostává, 
ten, kdo zapomíná na sebe, nalézá,  
ten, kdo odpouští, tomu je odpuštěno,  
a ten, kdo umírá, probouzí se k novému životu. 

obě  modlitby z knihy A. Grüna: Moje  modlitební  kníha 
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      Misijní neděle – 23.10. 
Při sbírce na misie  v kostele a za  
hnětýnky s citátem z Bible a  za 
misijní kalendáře bylo vybráno 
10.790,-Kč.  Výtěžek byl odeslán 
na účet PMD.  
Pán Bůh zaplať!  
 
 
 
 

 
Celodiecézní setkání Schönstattského hnutí ve Vlachově Březí – 22.10. 
Toto hnutí vzniklo v Německu, prohlubuje křestní „úmluvu lásky s Bohem“. 
Rozvíjí hluboký osobní vztah k Panně Marii, která nás vede k Bohu. Tak velká 
akce se v naší malé farnosti konala naposledy v r. 2007 při Festivalu mládeže.. 

   
Modlitba sv. růžence 
 
    Občerstvení ve Fontáně  
(díky všem, kteří pomohli) 
 
 
 
 

Následovala duchovní přednáška v základní škole - sdílení ve skupinkách 
(přijelo 60 poutníků, přítomno také 5 kněží), přímluvná modlitba,oběd ve škole 

 
Křížová cesta u kostela Sva-
tého Ducha,  
 
adorace, sv.zpověď a mše sv. 
 
 
 
 

Díky patří vedení ZŠ a školní jídelny za vytvořené zázemí a pracovníkům jídel-
ny za výborný oběd. 

3 



 

Objevení náhrobku v kostele Zvěstování Páně 
 
V říjnu po odsunutí lavic byl objeven na 
podlaze kostela náhrobník šlechtice Jana 
Malovce z roku 1553. Na zachovalé desce 
na podlaze je napsáno: „Letha Páně 
MDLIII ve čtvrtek na den svatého Gothar-
da umřel jest urozený pan Jan Malovec z 
Malovic a na Březí a tuto leží, jeho duši 
Pán Bůh rač milostiv býti.“ 
 

 
Opravy v kostele sv.Václava - Předslavice 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Podařilo se získat dotaci z evropských fondů  0,9 mil.Kč (10 % je vlastní 
podíl) na odvlhčení, výměnu podlahy a obnovu vnitřních omítek. V říjnu 
došlo k osekání omítek.. Dá-li Pán do konce června 2012 budou práce hoto-
vé a dojde tak k vylepšení podmínek v kostele. Prosíme o  Vaše modlitby.  
 
Udělení svátosti křtu 
 
Předposlední říjnovou sobotu byla  uděle-
na svátost křtu 4 malým dětem. Bylo po-
vzbudivé vidět zcela zaplněný kostel.  
Prosím vzpomeňme na ně a na všechny le-
tos pokřtěné, biřmované i na ty, kteří šli 
letos poprvé ke svatému přijímání, ve 
svých modlitbách. Vždyť máme odpověd-
nost nejen za sebe,ale i za druhé. Díky! 
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křičí na maminku:“Dostal jsem cukroví! Viděl jsem Ježíška! Má mě 
rád!“ Maminka je také šťastná. Běží  se hned podívat k cukrárně, aby 
viděla, kdo obdaroval jejího synka a uvidí tu ženu - malou, drobnou, 
nenápadnou. Byla to Matka Tereza z Kalkaty. Ona se stala pro Jana 
Ježíškem…. 
Otevřme i my svá srdce pro druhé. I my můžeme být  pro někoho 
Ježíškem.  
To je poselství Vánoc.  
Pak pokoj, radost a mír bude panovat mezi lidmi i v našich srdcích. 
                                                                                             otec Anthony 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Šťastný není ten,  
kdo se dožije vysokého věku nebo kdo se dožije spokojeného stáří,  

ale ten, kdo poznal, že je milován,  
že je láskyhodný,  

i když si to nezasluhuje… 
A to je poselství Vánoc. 

Bůh nepřišel proto, že si to zasluhujeme,  
ale proto, že Ho potřebujeme! 
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Poselství Vánoc 

 

          V Indii žila jedna maminka se svým synem Janem. Byli moc 
chudí. Tatínka neměli. Aby se uživili, maminka  prala a žehlila prádlo 
pro bohaté. Byla to práce za málo peněz. Ale maminka tuto práci dělala 
i po nocích, aby Jana mohla poslat do školy. Školu navštěvovaly i děti  
bohatých rodičů. Všechny měly stejnou uniformu, takže nebylo poznat, 
kdo je chudý a kdo bohatý. Janovi se ve škole moc líbilo. 
           Blíží se Vánoce a Jan se velmi těší, až si pro něj maminka přijde. 
Bohatí rodiče  si auty přijíždí pro své děti a přinášejí jim  sladkosti a 
cukroví. Spolužáci Janovi říkají : “No, Vánoce – to je hlavně jídlo a 
cukroví…“ Malý Jan to vše pozoruje a je mu líto, že maminka nemá 
auto a že nemá ani tatínka, a že nikdy o Vánocích neměli cukroví, ale už 
se moc a moc těší na maminku. Nakonec si pro něj maminka přijde a 
vede ho domů. Cestou se Jan ptá: “Maminko, budeme mít vánoční 
cukroví? Spolužáci říkali, že Vánoce bez cukroví nejsou Vánoce!“  Ale 
maminka si nemůže dovolit koupit cukroví.  Vydělané peníze jí sotva 
stačí na domácnost a na zaplacení školného. A tak smutně odpoví: 
“Synáčku, Ježíšek tě má rád, on ti přinese cukroví.“  
Jan si myslel, že Ježíšek půjde po cestě a přinese mu cukroví. Čeká před 
domem u cesty, vyhlíží Ježíška, ale nikdo nejde.  Jan je smutný a pláče: 
“ Ježíšek mne nemá rád.“ Ale maminka ho utěšuje:  “Neboj se, Ježíšek ti 
cukroví určitě  přinese.“  
           24. prosince Jan popošel dál od svého domu do města. Ve městě je 
veliká cukrárna. Lidé tam chodí a odnáší si krabice cukroví. Jan to 
pozoruje a večer říká mamince: “Ježíšek za mnou zase nepřišel!“  
Maminka znovu opakuje: “Neboj se, On určitě přijde.“ A modlí se za 
svého synka, prosí Boha o zázrak.  
           25.prosince Jan stojí opět u cukrárny  a přemýšlí: “Pokud nepřijde 
Ježíšek dnes , tak kdy přijde?“ Je pozdě odpoledne a  cukrárnu už  
zavírají. Vtom přicházejí nějaké ženy a skupují vše, co zbylo a odnášejí 
to do auta. Jan smutně kouká a říká si: “Ony odnesou úplně všechno, co 
mi tedy přinese Ježíšek?“ A slzy mu tečou po tvářích.  Tu si jedna z těch 
žen  všimne malého Jana, vrátí se do auta a podává mu s úsměvem 
velikou krabici plnou cukroví. Pohladí ho po tváři a řekne: “Ježíš tě má 
rád.“ Jan tomu nemůže uvěřit! JEŽÍŠEK!  
           Běží rychle s krabicí domů. Před vchodem do domu už 
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Nové lavice do kostela 
neobvyklý pohled do kostela bez lavic……..   a s novými lavicemi                 

        

 
 

Staré lavice byly v důsledku velké vlhkosti zasaženy dřevokaznou houbou, 
proto bylo nutné  přistoupit k jejich výměně. Díky dobrodinci byly pořízeny 
zcela nové lavice, které vyrobil pan truhlář R.Štanda.  
 
 

Kino Očko  
aneb sobotní odpoledne s dobrým filmem pro každého 

 
U příležitosti 5 let fungování „Fontány“ byla pořízena 
velká  obrazovka a začalo promítání zajímavých filmů. 
(1x za 14 dní v sobotu od 17hod).   
Nabídka na prosinec: 
10.12 Otec Pio 1.díl 
17.12 Otec Pio 2.díl 
- italský snímek  z r. 2000.Působivé zpracování života 
sv. otce Pia, kdy se v poslední den svého života vrací ve 
vzpomínkách k prožitým událostem od svého dětství.  
(Nejedná se o film „Mezi nebem a zemí“). 
 

Dále můžete shlédnout např. film: Faustyna, Dlouhá cesta, Habermannův 
mlýn, Náš vůdce, Životy těch druhých, Pošli to dál, Adamova jablka, Obřad, 
Mise, O bozích a lidech, V moci ďábla, Karavana...a další. 
 
Vstup zdarma 
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Mše  svatá v kapličce  sv. Karla Boromejského  
v Dolních Nakvasovicích 

          V nově obnovené kapličce (nad vchodem krásně zrekonstruovaný  
obraz světce) byla slavena mše svatá přímo na svátek sv. Karla Boromej-
ského 4. listopadu. Po mši svaté se konalo klanění Nejsvětější Svátosti.    
          Sv. Karel Boromejský se věnoval výchově kněží, konal pastorační  
vizitace farností a zaváděl také adorace  ve své milánské diecézi. V 16. sto-
letí v době morové epidemie jako arcibiskup dával svou statečností příklad 
ostatním. Stále docházel za nemocnými, aby jim přinášel útěchu a pomoc. 
Nábytek z arcibiskupského paláce putoval do nemocnice včetně Karlovy 
vlastní postele.Domy, v nichž se objevil mor, dal Carlo označit bílým kří-
žem a zakázal je obsazovat. Z vnuknutí Ducha svatého zavedl také úplně 
nový prostředek proti šíření nákazy, a to posyp vápnem. Konal mnoho pro-
sebných procesí. V nejhorších dobách rovněž nařídil sloužit mše svaté ven-
ku, a ne v kostelech. Na nárožích ulic byly vystaveny oltáře, u nichž celeb-
rovali kněží a lidé v karanténě se mohli účastnit mše  sv. z oken. Mor skon-
čil v roce 1577. Carlo zemřel 3.11.1584. Dožil se 47 let. V očích světa ze-
mřel příliš brzy. Před Bohem byl jeho život naplněn. 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
          Děkujeme paní starostce Zídkové za pozvání k bohoslužbě 
           a za   péči o kapličku v Dolních Nakvasovicích. Také jí patří  
          uznání, že dí ky dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj nechala  
          obnovit 5 velkých  křížů v okolí obce.   
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Dva roky ustavičné adorace ve Vlachově Březí 
 
22.listopadu 2011 uplynuly již dva roky, 
kdy se    Pánu může kdokoliv a kdykoliv přijít 
poklonit a tak rozvíjet přátelství s Bohem. 
Vždyť přátelství vyrůstá ze vzájemného setká-
vání…  
Adorace – strávit hodinu s Bohem = Láskou - 
je unikátní. Kdo začíná s adorací, může si číst 
Bibli nebo se modlit  růženec apod.  
Pokročilejší pobývají v Ježíšově přítomnosti a 
milují Ho.  
Adorace je jako když se vystavujeme slunci. 
Nemusíme slunci říkat – ohřej mně, stačí, že 
se vystavíme jeho paprskům. Stejné je to  i při 
adoraci.  Bůh ví, co potřebujeme. On nám dá 
Lásku. I bez našeho vědomí  proměňuje naše 
srdce, odstraňuje náš stres. Když přicházíme na adoraci – někdy se ani nemů-
žeme modlit (když jsme slabí a smutní, je těžké se modlit). Pak můžeme říci: 
“Jsem tady Ježíši. Prosím pomoz mi!“ A  když odcházíme, naše bolest a stres 
ustupuje.  Problémy sice nezmizí, ale netrápí nás! A máme jasnou mysl a je pro 
nás snazší problémy řešit.   
Sv. Jan Maria Vianney říká: “Adorace – to je koupat se v milující Boží přítom-
nosti”. 
           Při adoraci vezměme do mysli každého člena naší rodiny. Např. svoji 
maminku a vzpomeňme na vše dobré, co jsme s ní prožili a prožíváme. A dě-
kujme Bohu za ni. A pak si vzpomeňme i na slabosti, které má, a obětujme to 
Bohu. Prosme Boha o pomoc a čiňme to s láskou… Taková modlitba je ze srd-
ce.  Vzpomeňme na svého partnera či na děti...  “Pane, ať jsou kdekoliv, dotkni 
se jejich  srdce, prosím!” Dovolme Mu, aby je proměnil, uzdravil.  
Udělejme jednu věc pro Boha – dovolme Bohu, aby byl Bohem, aby konal zá-
zraky!.  
           Bůh není omezen jako my… On ví, jak tisíci způsoby  zasáhnout do na-
šich životů a do životů našich bližních. 
Modleme se s nadějí, nebojme se prosit o velké věci! 
 
Čas, který strávíme v tichu se nikdy neztrácí. 
V tichu  srdce promlouvá Bůh!                            ( z přednášky o. Anthonyho,      
                                                                               exercicie Staré Splavy) 7 


